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IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Oyskims y = HE OIpe/eIeHa B TOUKE:

COSsx

2 7
1)7“ 2) 67 3)72 4 —n 5)7;

2. Ha wieryaroii Oymare ¢ kieTtkamMu pa3mMepoM 1 cM X 1 cM n300pakéH mapajuiesorpamm.
HaiinuTe ero miuomnaape B KBaAPaTHBIX CAaHTUMETpaXx.

D24 2)12 318 410 5)15

1 15
3. Ecom 5— : x =3— : 1= — BepHas npomopIys, TO YUCIO X PABHO:
4 16 8
1 1
1) 25 2) 25 3) 4 4) 2,5 5) 3§
. 5 3
4. Haiinure 3Ha4€HUE BBIPAKEHUSL 17 — lﬁ -5,6—4,5.

H-79 2)-L1  3)78 406 51,1

5. OnHO YMCI0 MEHbIIE APYyroro Ha 64, 4yto cocrasiser 16% Oomnbiero urcia. Haiinure MeHbiee 4nucio.

1) 800 2) 470 3) 336 4) 464 5) 390

6. Ha pucynke u3oOpaxeHbl pa3BepHyTbiii yron AOM wu nayan OB u OC. W3BecTHO, 4YTO
ZAOC = 107°, ZBOM = 113°. Haiigute Benuuuny yrna BOC. B ¢

1) 73°  2)67°  3)17°  4)40°  5)23°

7. Pemmre HepasencTso | — x| > 9.

1) x €[9; +o0) 2)x1=-9,x%=9 3) x € (—o0; —9] 4) x€[-9;9] 5) x € (—o0; —9]U[9; +o0)

8. Or nucTta xxecty, UMeromero GopMy Kajapara, 0Tpe3ald IPsSMOYTONbHYIO MOIOCY IUPHHON 5 1M, IOCIe Yero IUIONIaAb OCTaBIICH S

YaCTH JINCTA OKa3aJlach paBHOM 24 . JInuHa CTOpOHBI KBaPaTHOTO JIMCTA (B AeUUMETpax) Obuia paBHa:
)9 2)6 3)8 4)7 5)10
24y x—y
5 157
1) x=4y—6 2) x=4y+6 3) x=20y+30 4) x=20y—30 S)x=2y+2

9. BbIpasuTe X U3 paBeHCTBA

10. ITromans oceBoro ceueHus MuiaMHApa paBHa 36. [Lnomaas ero 60KoBOil MOBEPXHOCTH paBHa!
1) 36x 2) 18xn 3) I2xn 4) 72 5) 36

11. Yersipexyronbauk MNPK, B kotopom £N=132°, Brimican B OKpy>kHOCTh. Haiimure rpamxycHyro Mepy ymia K.

1)90°  2)132°  3)66°  4)180°  5)48°
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12. Ha oaHoli yalre ypaBHOBEIICHHBIX BECOB JiexkaT 3 stoyioka u 1 rpyia, Ha aApyroi — 2 s6710Ka, 2 rpyid u rupbka Becom 20 1. Kakos
BEC OJHOrO 50110Ka (B rpaMMax), eci Bce GpyKTsl BMecTe BecsaT 780 r? Cunraiite Bce S0I0KH OJMHAKOBBIMU 110 BECY U BCE IPYILIH OAUHAKO-
BBIMH TI0 BECY.

195 2)105  3)100 4)125  5)115

13. Ilpsmas a, napajuiesibHas INIOCKOCTH O, HAXOAMUTCS OT Hee Ha paccTosiHuM 6. Uepes npsMyIo a npoBeieHa IIOCKOCTh f3, mepecekaro-
11ast IUIOCKOCTH 0, IO TpsiMOi b 1 oOpasyromast ¢ Hel yron 60°. Haliaure miomanp derbipexyronbiuka ABCD, ecnii A 1 B — Takue TOYKH
npsMoH a, uto AB =4,a Cu D — takue TO4KU npsiMoit b, uto CD = 3.

42 2)42V3 3)% 4105  5) 143

14. CymMa KOOpJIMHAT TOUKH TIEPECEUEH s MIPSMBIX, 33/IaHHbIX ypapHenusmu 2x+ 5y = 11 u x+y = 2(5 —y), pasna:

H8 2)-8 3)10 4)-10 5)6
V624
V12
) 72v2  2)36-V72  3)12-V12 4 4.v24  5)36-V12

15. Kopens ypaBuenus V 12-x = paBeH:

16. B pom6 miomaaso 8v/7 sucan KpyT Iuiomaasio 7. CropoHa pomba paBHa:

)7 2)8 3)4‘7—ﬁ 4)¥ 5)4

17. CymMa HauGOIBLIEr0 M HAUMEHBILETO 3HaYeHUH QYHKIUN

y = (2sin2x+42cos 2x)>

paBHa:

1)4 2)8 3)6 4) 16 5)2
18. Kopens ypaBHEeHUS
6—5x
10g1,3 ﬁ +10g173 ((6 — SX)(ZX— 7)) =0

(I/IJTH CyMMa KOpHeﬁ, €CIIN UuX HeCKOJTLKO) NPUHAJJICIKUT IIPOMEKYTKY:

D B4 2 [2-1)  3H[L0) 401 3 (1:2)

3
19. Haiinure npousBencHNE KOpHEN ypaBHEHHS +1=

x—2 x2—dx+4

20. Pemmre ypaBHEeHHE Vx—6-— \/ (x—6)(x+1) = 0. B otBer 3anummUTe CyMMy €T0 KOpHEi (KOPEHb, ECITH OH OJIHH).

21. Cymma KopHeii (i1 KOPeHb, ec/i OH ofuH) ypaBHeHus 21°%5% = 136 — 16 - x'°%52 papna ...

22. Ilyctb (X;y) — LEIOYUCICHHOE PEIICHUE CHCTEMbl ypaBHEHUN
dy+x=—14,
4y* — 4xy +x* = 16.
Haiinure cymmy x+y.

23. Haiinure HanGosbIIee HEN0E PENIEHHE HEPABEHCTBA §3x—d 10 35227
(x> +7x+10)(x —4)?

PR > 0.

24. Haiinute cyMMy LeJIbIX PELICHUH HEpaBEeHCTBA

. . —1 —1 5_»6
25. Haiizure npousBeeHUe cyMMbl KOpHei ypasHerus 4% 1 —2¥ 1 = 2% 26 g yx konmuectso.

2sin% 96°
sin? 12° - sin®42° - sin® 66° - sin® 78°

26. Haiigure 3HaueHHE BBIPAKEHUS:

27. B apudmernueckoii nporpeccun 70 4ieHoB, UX cymMMa paBHa 700, a cyMMa 4I€HOB ¢ HEUETHBIMU HOMepaMmu Ha 140 Gombliie CyMMbI
YJICHOB C YeTHBIMH HOMepaMmH. HaifinTe copokoBoii wieH 3Toi mporpeccun.
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28. VI3 TOUKH A NIPOBEIEHBI K OKPYKHOCTH PaJIHyCOM 5 kacarenbHasi AB (B — Touka KacaHUs) M CeKyllasi, IPOXOJsIlas 4epe3 LEeHTP

OKPYKHOCTH U mepecekaromias ee B Toukax D u C (4D < AC). Haiigure mnomans S tpeyronsauka ABC, eciu anuna otpeska AC B 3 pasa
GoJIblIIe JUTMHBI OTPe3Ka KacaTelbHOU. B 0TBeT 3annmmTe 3HaueHue BeIpaskeHus 158S.

29. KolmuecTBo LienbIx pelienuii Hepasenctea 5% + log, , (23 —x) > 3 paso ...

x—5)?
30. Haiiure npousBeicHre KOpHel ypaBHeHus X — \/ x> — 25 = Q

T 2x+10°
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